ProDye Red Livestock Hair Color

Weaver™ Livestock

Enhance the look of your animals with the first ever livestock-specific hair dye formula

5 Bottles of Each Included (ProDye Activator, ProDye Red Dye) One box contains enough dye for one 1,000 lb. calf

ProDye Red provides long-lasting, uniform deep red color for a rich, bright and fresh look on show day.

This formula works well on multiple shades of red hair. Easy to mix and apply, one box contains enough dye and activator for one 1,000 lb. calf. ProDye Red works best when applied 3-7 days before the show. Complete instructions are included inside the box.

Dye Ingredients: Water, Propylene Glycol, Ethanolamine, Ceterareth-25, Polyquarternium-39, Sodium Erythorbate, Sodium Sulfite, 2-Methylresorcinol, p-Phenylenediamine, Disodium EDTA, 2-Amino-3-Hydroxypyridine

Activator Ingredients: Water, Hydrogen Peroxide, Etidronic Acid, Disodium EDTA

Important: Follow the Usage Advisory. Read and Follow the Insert.

From Dull & Drab to Bold & Fab!

Cattle

Before: Dull, flat looking hair needs a boost for show day.

After: ProDye Red provides full, thorough coverage to enhance a calf's hair for vibrant, long-lasting color and a balanced look.